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Мета вивчення 

навчальної дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та 

навичок для впровадження у виробничій діяльності знань з 

властивостей металів та інших конструкційних матеріалів, а 

також методів (способів) їх покращення при проектуванні, 

виготовленні машин та обладнання  сільськогосподарського 

виробництва, а також у галузях аграрного виробництва, зокрема, 

експлуатації, технічного обслуговування і ремонту 

сільськогосподарської техніки. 

Компетентності ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Фахові компетентності спеціальності:  

ФК 2. Здатність використовувати у професійній діяльності 

знання з основ конструкції, експлуатаційних властивостей, 

робочих процесів і основ розрахунку автомобільних 

транспортних засобів. 

ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, технологічне 

устаткування та оснащення, засоби автоматизації та механізації у 

процесі експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 

ФК 5. Здатність складати, оформлювати й оперувати технічною 

документацією технологічних процесів на підприємствах 

автомобільного транспорту 

Результати навчання ПРН 1. Мати концептуальні наукові та практичні знання, 

необхідні для розв’язання спеціалізованих складних задач 

автомобільного транспорту, критично осмислювати відповідні 

теорії, принципи, методи і поняття 

ПРН 7. Аналізувати інформацію, отриману в результаті 

досліджень, узагальнювати, систематизувати й використовувати 

її у професійній діяльності. 
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ПРН 10. Планувати та здійснювати вимірювальні експерименти з 

використанням відповідного обладнання, аналізувати їх 

результати 

ПРН 11. Розробляти та впроваджувати технологічні процеси, 

технологічне устаткування і технологічне оснащення, засоби 

автоматизації та механізації у процесі експлуатації, при ремонті 

та обслуговуванні об’єктів автомобільного транспорту, їх систем 

та елементів. 

Методи навчання 1. Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної 

діяльності: 

словесні методи: лекції; розповідь-пояснення; 

наочні методи: демонстрування; спостереження; 

практичні методи: практичні роботи, лабораторні роботи, робота 

з навчально-методичною літературою: конспектування, 

тезування 

методи порівняння: виявлення подібності та відмінності між 

предметами і явищами. 

2. Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності: 

методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації 

інтересу; ситуації новизни навчального матеріалу; використання 

життєвого досвіду; навчальні дискусії для вирішення проблемної 

ситуації; 

методи стимулювання і мотивації обов’язку і відповідальності: 

роз’яснення мети навчального предмета; висування вимог до 

вивчення предмета; оперативний контроль. 

3. Інноваційні методи навчання (МНІ): 

бінарні методи: словесно-дослідницький; наочно-дослідницький; 

інтерактивні методи: проектування професійних ситуацій; 

комп’ютерні і мультимедійні методи: використання 

мультимедійних презентацій; дистанційне навчання. 

4. Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-

пізнавальної діяльності: 

методи усного контролю: опитування; бесіда; 

методи письмового контролю: самостійна робота; 

методи самоконтролю: самостійний пошук помилок; 

самооцінювання; самоаналіз. 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Основи матеріалознавства.  

Тема 2. Основи металургії. Теорія сплавів. 

Тема 3. Вуглецеві сталі та чавуни. Леговані сталі. 

Тема 4. Кольорові метали та неметалеві сплави.   

Тема 6. Термічна та хіміко-термічна обробка металів.  

Тема 6. Ливарне виробництво.  

Тема 7.  Основи обробки металів тиском.  

Тема 8. Теоретичні основи зварювання металів та сплавів. 

Електродугове зварювання.  

Тема 9. Газове зварювання. Спеціальні методи зварювання. 

Тема 10. Процес різання та його основні елементи. Фізичні 

основи різання металів.  

Тема 11. Верстати токарної групи. Вибір параметрів режиму 

різання при точінні.  

Тема 12. Верстати фрезерної групи та робота на них.  



Тема 13. Верстати шліфувальної групи та роботи на них. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Форми поточного контролю знань: виконання завдань для 

самостійної роботи; виконання вправ на лабораторних заняттях, 

виконання тестів 

Форма семестрового контролю: екзамен. 

Політика навчальної 

дисципліни 

1. Академічна доброчесність: здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватися Кодексу академічної доброчесності, Кодексу про 

етику викладача та здобувача вищої освіти ПДАУ, Положення 

про запобігання та виявлення академічного плагіату в ПДАУ, 

Порядку перевірки академічних текстів на наявність текстових 

запозичень у ПДАУ. 

2. Дедлайни та перескладання: практичні завдання, завдання із 

самостійної роботи, які здаються з порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-30%). 

Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин із дозволу деканату. 

3. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній 

освіті перед опануванням даної освітньої компоненти. 

Особливості неформального / інформального навчання 

регламентовані Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті, 

здобувачами вищої освіти ПДАУ. 
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